
договір лі! J -5 -/З
-----  з власником (користувачем) будівлі (приміщення у будівлі)

про надання послуг з централізованою водопостачання

м. Ковель ' U  січня 3024 р.

Комунальне підприємство «Ковельводоканал» Ковельської міської ради (СРДГЮУ 05500871), в особі заступника директора 
підприємства Гетьман Ірини Олександрівни, що діє на підставі Статуту та Наказу № 76 від 02.U6.2023 р., (далі - Виконавець), з однії: 
сторони, та Державний навчальний заклад «Ковельський центр професійно-технічної освіти» (далі - Споживач) в особі директора 
Антокюка Сергія Миколайовича, що діє на підставі Статуту, з іншої сторони (далі - сторони), уклали цей договір про заке.

Предмет договору та перелік послуг
!. Виконавець зобов’язується надавати Споживачу послуги з централізованого иодипоетачанн* та централізованого 

водовідведешія (далі - послуги) відповідної якості, а Споживач зобов’язується своєчасно та в повному обсязі оплачувати надані послуги за 
тарифами, встановленими відповідно до законодавства, в строки і на умовах, визначених цим договором.

Споживач зобов'язується дотримуватися порядку користування питною водою з комунальних водопроводів і приймання стічних 
вод, що встановлені Законом України «Про питну воду та питне водопостачання», Законом України «Про водовідведеиня та очищення 
стічних вод». Законом України "Про житлово-комунальні послуги" від 09 .11.2017 р. JVb2189-VIII, Законом України «Про комерційний облік 
теплової енергії та водопостачання» від 22.06.2017 року № 2119- VIII, Законом України «Про метрологію і метрологічну діяльність» від 
05.06.2014 року № 1314-VII, «Правилами надання носдуі з централізованого водопостачання та централізованого водовідведеиня», 
затверджених Постановою Кабінету Міністрів України №690 від 05.07.2019р., «Правилами користування системами централізованого 
комунального водопостачання та водовідведеиня в населених пунктах України», затверджених Наказом Міністерства з питань житлово- 
комунального господарства України № 190 від 27.06.08 р. (далі -  Правила користування), «Правилами приймання стічних вод до систем 
централізованого водовідведеиня», затверджених Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунально! о 
господарства України 01.12.2017 р. № 316 (далі -  Правила приймання стічних вод), «Порядком визначення розміру плати, ти  справляється 
за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведеиня», затверджених наказом Міністерства регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 01.12.2017 року № 316. «Правилами приймання стічних вод у 
систему каналізації м. Ковель», затверджених Рішенням виконавчого комітету Ковельської міської ради від 08.09.201! року №386 (далі -  
Місцеві правила приймання) та іншими нормативно-правовими актами, в тому числі державними нормами, правилами та стандартами, що 
регулюють правовідносини, які виникають за цим Договором.

До якості послуг встановлено такі вимоги:
склад і якість питної води повинні відповідати вимогам державних санітарних норм і правил на питну воду;

- значення тиску питної води повинно відповідати параметрам, встановленим державними будівельними нормами і правилами та 
розміщуватися па веб-сайті виконавця: vvww.kovelvoda.com

Критерієм якості послуг з централізованого водовідведеиня є безперешкодне приймання стічних вод у мережі виконавця з мереж 
Споживача за умови справності мереж Споживача.

2. Інформація про Споживача зазначається у Додатку №1 «Інформація про об'єкти Споживача та характеристика вузлів облік) 
води», який є невід’ємною частиною нього Договору.

Порядок- надання та вимоги до якості послуг
3. Виконавець забезпечує постачання послуг безперервно з гарантованим рівнем безпеки та значенням тиску,
4. Послуги надаються Споживачеві безперервно, крім перерв, визначених частиною першою статті 16 Закону України "Про 

житлово-комунальні послуги”.
Послуга з централізованого водовідведеиня надається у мережі виконавця з мереж Споживача за умови справності мереж 

Споживача.
5. Виконавець забезпечує відповідність кількісних та якісних характеристик послуг вимогам пункт}' 1 цього догоарру на межі 

внутрішньобудинкових систем будівлі (інженерно-технічних систем приміщення Споживача) та зовнішніх інженерних мереж постачання 
послуг.

Контроль кількісних та якісних характеристик послуг здійснюється за показаннями вузла (вузлів) комерційною обліку 
централізованого водопостачання та водовідведеиня.

6. У разі виникнення аварії на зовнішніх інженерних мережах постачання послуг Виконавець проводить аварійно-відновні роботи 
у строк не більше семи діб з моменту виявлення ним факту аварії або повідомлення Споживачем виконанню про аварію.

Облік послуги
7. Обсяг спожитих у будівлі (приміщенні у будівлі) послуг визначається за показаннями засобів вимірювально'! техніки вузла 

(вузлів) комерційного обліку.
Обсяг наданих Споживачеві послуг з централізованого водовідведеиня визначається на рівні обсягів спожитих цим послуг : 

централізованого водопостачання та постачання гарячої води.
Споживачі, що мають власні водозабори і скидають стічні води до систем централізованого водовідведеиня, зобов’язані 

встановити комерційний прилад обліку стічних вєзд у місці приєднання мереж водовідведеиня Споживача до мережі водовідведеиня 
виконавця послуги з централізованого водопостачання / централізованого водовідведеиня та надавати щомісячні дані щодо об’єму та 
показників якості стічних вод відповідно до умов договору.

8. Для Споживача власника (користувача) будівлі визначення додаткового обсягу стічних вод. що утворюються внаслідок 
випадання атмосферних опадів (дощу і танення снігу та льоду) і сніготанення та неорганізовано потрапляють до систем централізованого 
водовідведеиня виконавця, здійснюється відповідно до Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди 
стічних вод до систем централізованого водовідведеиня, затвердженого наказом Мінрегіону від 1 грудня 2017 р. № 316, наказу Мінрегіоиу 
від 9 листопада 2021р. №286 «Про затвердження Змін до Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведеиня та 
Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведеиня» .

9. Якщо будівлю (приміщення у будівлі) оснащено двома та більше вузлами комерційного обліку централізованого 
водопостачання відповідно до вимог Закону України "Про комерційний облік теплової енерг ії та водопостачання”, обсяг спожитих послуг 
визначається як су ма показань таких вузлів обліку.

10. Одиницею вимірювання обсягу спожитих Споживачем послуг с куб. метр.
11. У разі коли будівля (приміщення у будівлі) не оснащена вузлом (вузлами) комерційного обліку послуг, до встановлення такого 

вузла (вузлів) договір не укладається.
12. V разі виходу з ладу або втрати ву'зла комерційного обліку послуги до відновлення його роботи або заміни комерційний облік 

v пожатої послуги здійснюється розрахунково відповідно до Методики розподілу між Споживачами обсягів спожитих у будівлі 
кому пальних послуг, затвердженої наказом Мінрегіону від 22 листопада 20 і 8 р. № 315 (далі - N Іетодика розподілу).

13. Початок періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку визначається:
- заданими електронного архіву в разі отримання з нього інформації щодо дати початку періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку;
- з дати, наступної за днем останнього періодичного огляду вузла комерційного обліку або зняття його показань в інших випадках.



Кінцем періоду виходу з ладу вузла комерційного обліку є день прийнят гя на абонентський облік ftl4 Pt*Miiit№|ii>il й і‘Вї» 4і**і«ииі г< 
вузла комерційного обліку.

14. Початок періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв’язку з його втратою визначається з дня, наступного за днем 
останнього дистанційного отримання показань, або з дпя, наступного за днем останньої о шяпн йоі о показань (в інших випадках).

Кінцем періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв язку з його втратою є дата прийняття на абонентський облік вузла 
комерційного обліку, встановленого на заміну втраченого.

15. ІІа час відсутності вузла комерційного обліку у зв’язку з його ремонтом, повіркою засобу внмірюйпдмшї іечніКі*. «МІЙ ' 
складовою частиною вузла обліку, комерційний облік ведеться розрахунково відповідно до Методики розподілу.

Початок періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв’язку з його ремонтом, повіркою засобу вимірювальної техніки, який с 
складовою частиною вузла обліку, визначається з дати, наступної задмем розпломбувания вузла комерційної о обліку.

Кінцем періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв’язку з його ремонтом, повіркою шеобу вимірювальної ісхніки, який є 
складовою частиною вузла обліку, є день прийняття на абонентський облік.

16. Зняття показань вузла (вузлів) комерційного обліку здійснюється щомісяця Споживачем та надаються виконавцеві до 
останнього робочого дня поточного розрахункового місяця, про що Споживачем складається встановленої форми довідка (Додаток Лсі), та 
зазначаються у рахунку на оплату послуг, крім випадків, коли зняття показань здійснюється Виконавцем за допомогою систем 
дистанційного зняття показань.

Виконавець перевіряє правильність зняття Споживачем показань засобів обліку води та'абй чндннинімсин#. та іНодаїиа ним 
інформації (показників) про обсяги скинутих стічних вод.

У разі, якщо показання засобів обліку в Довідці про зняття показників лічильників , що надана Споживачем, різняться та не 
співпадають із показаннями засобів обліку, зафіксованими представниками Виконавця, така Довідка не ііоіпджєптісн Нининшишм та не
підлягає до розрахунку.

У цьому випадку Виконавець надає Споживачу для підписання Акт, у якому зафіксовані ТйНІ НШіНИВЦ*. і ’ни'ФИнаЧ нічним« Н. » 
Акт та повертає протягом двох діб з дня його отримання на адресу Виконавця. У разі неповернення ііиконйьню пІДГШСгіИОїк З ішжнйнчсм 
Акту у вищезазначений термін, цей Акт вважається погодженим Споживачем.

У разі, коли зняття показань вузла (вузлів) комерційного обліку послу! здійснюється ицконйНЦвМ зц ДіЖОМОЮЮ СИіїсм 
дистанційного зняття показань, таке зняття може здійснюватися без присутності Споживача (його представника).

У такому разі Виконавець зобов’язаний забезпечити можливість самостійного (без додаткового звернення до виконавця в кожному 
окремому випадку) ознайомлення з показаннями вузла (вузлів) комерційного обліку Споживачем шляхом опублікування на аеб-сайті 
виконавця, зазначення в рахунках на оплату послуги та/або через електронну систему обліку розрахунків Споживача.

і 7. У разі відсутності інформації про показання вузла (ву злів) комерційного обліку та/або недопущення ( иожпиичем виконавця ло 
вузла (вузлів) комерційного обліку для зняття показань для визначення обсягу послуги, спожитої в будівлі, приймається середньодобове 
споживання послуг в будівлі протягом попередніх 12 місяців, а у разі відсутності такої інформації - за фактичний час споживання, але не 
менше 15 днів.

1 іісля відновлення надання показань вузлів комерційної о обліку Виконавець зобов’язаний провести иерерихуииі* із * ‘Іірянідоиті, 
Перерахунок із Споживачем проводиться у тому розрахунковому періоді, в якому отримано у нашій,нісшім;, порядку інформацію про 
невідповідність обсягу спожитих послуг, але не більше ніж за 12 розрахункових періодів-

18. Виконавець мас право доступу до будівель, приміщень і споруд, у яких встановлено вузли комерційного обліку, для перевірки 
схоронності таких вузлів обліку, зняття показань засобів вимірювальної іехніки, т о  є окладшюю вузли комерційного обліку, та 
періодичного огляду у порядку, визначеному статтею 29 Закону України “Про жиі,юно-комунальні послуги" і цим югшюром.

Власник (співвласники) будівлі або його (їх) представники мають право доступу до місць установлення вутлій комерційного 
обліку для проведення перевірки схоронності та зняття показань. Втручання в роботу вузла комерційної н обліку заборонена

Періодичний огляд вузла (вузлів) комерційного обліку здійснюється виконавцем під час зшита показань. У разі дистанційного 
зняття показань періодичний огляд проводиться виконавцем не рідше одног о разу на рік.

Споживач повідомляє виконавцю про недоліки в роботі вузла комерційного обліку протягом п'яти робочих дні» з дна МИМШПЖІМ 
засобами зв'язку, зазначеними в розділі “Реквізити і підписи сторін” цього договору.

У разі коли Споживач с власником (користувачем) приміщення у будівлі, а Виконавець здійснює обслугою ш иті їм заміну вузла 
(вузлів) комерційного обліку, зокрема його огляд, ошюмбування/розіїломбуваннн. ремонт (у тому числі з демонтажем, іратширтушннлм і 
монтажем) га періодичну повірку засобу вимірювальної техніки, який є складовою частиною вузла комерційного обліку, таке 
обслуговування здійснюється за рахунок плати за абонентське обслуговування.

Заміна і обслуговування, зокрема огляд, опломбування/ рочплимбушшия, ремонт (у гцму числі і демонтажем, ір*мivluipі'УРЛИНЛ«4 і 
монтажем) та періодична повірка вузла (ву злів) розподільного облік). з.цШсвюкл ься за ралу пик Споживача,

Повірка засобів вимірювальної техніки, які с складовою частиною вузла (вузлів) комерційною обліку, здіИснмгпжй м рахунок 
Споживача відповідно до Порядку подання засобів вимірювальної техніки на періодичну повірку, обелупіву випни та ремонт, Затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 8 липня 2015 р. № 474 (Офіційний вісник України, 2015 р,, Ла 55, еі • 1803).

Ціна та порядок оплати послуги, порядок їй умови 
внесення змін до договору

19. Споживач вносить однією сумою плату виконавцю за послуги, т о  розраховується виходячи з розміру заінщци,снні> тарифі» на 
послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовід ведення та обсягу «пожнтих послуг, визначеного відповідно до 
Правил надання послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 5 липня 2019 р. № 690 (Офіційний вісник України, 2019 р.,№ 63, ет 2194), - в редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 2 лютого 2022 р. № 85. та Методики розподілу.

У Раз» коли Споживач с власником (користувачем) приміщення у будівлі, а розподіл спожитих іюсдуг ііііЙштн-iMfii ttHStnmiHKM, 
такому Споживачу нараховується плата за абонентське обслуговування в розмірі, визначеному виконавцем, але по вище граничного 
розміру, визначеного Кабінетом Міністрів України, інформація про яку розміщується на офіційному веб-еайті ііеб-еайті виконавця: 
www.kovelvoda.com

20. Вартість послуг з цеп і ралізованого водопостачання та централізованого еодоиідведення нн мтшинтин зц обеаі ом оіюцнпич иослт г 
та встановленими відповідно до законодавства тарифами.

Загальна вартість Договору становить ПП_1_60Д00 гри (Сто .шістдесят одна тисяча сто т ієї лсснї грд. 00 копДвт.ч, І ІДИ %б {№().()» т и  
іарнфи відповідно до Рішення виконавчого комітету Ковельської міської рюш № 411 від 14,'12,2023 р. "Про встановлення тарифів на 

централізоване водопостачання та централізоване водовідведення" становлять:
- на централізоване водопостачання -  19,75 грн./м3, без ПДВ,

Для потрео населення протягом дії воєнного стану тарифи на централізоване водопостачання та централізовані! ізедевідаедщшя 
я,'та,'” ' , т ™ Р|ВН1 тарнєїтш. затверджених рішенням виконавчого комітету Від 08.12.2022 № 362 «Про встановлення тарифів на 

постачання та централізоване волові звеленим» я пямя-
застосовуються па
централізоване водопостачання та централізоване водовідведення», а саме 

на централізоване водопостачання -  16,55 грн./м3, без ПДВ; 
іу разі прийняття уповноваженим органом рішення про змін. ■> шн/тарнфів на послугу з централізованої о щшнюм ачщщя та/або на

носл)і) з централізованого водовідведення Виконавець у строк, що не перевищує 15 днів з дати введення її у дію. іювшомлвс про не 
Споживачу з посиланням на рішення відповідного орпшу. J

http://www.kovelvoda.com


У разі зміни зазначених тарифів про і яі ом строку дії нього договору новий розмір тарифів зцеїорийн і ьуй > п ом ет у  йоги введення в дію  
без внесення сторонами додаткових змін до цього договору. Виконавець зобов'язаний забезпечити їх оприлюднення нв офіційному веб- 
сайті.

21. Розрахунковим періодом для оплати обсягу спожитих послуг є календарний місяць-
іілата за абонентське обелугову вання нараховується Споживачу, икийє власником (царист) вином) піні міщений у Оудімлі, щомісяця.
Початок і закінчення розрахункового періоду для розрахунку розміру плати за абонентське обелутинуиаіііій завжди збігаються і 

початком і закінченням календарного місяця відповідно.
22. Виконавець формує та надає Споживачу рахунок на оплату спожитих послуг. Рахунок надається на ІЩМйройиМ) НОСІЇ- На вимогу 

або за згодою Споживача рахунок може надаватися в електроннім формі.
23. Оплата вартості спожитих послуг здійснюється Споживачем за фактично спожиті послуги протягом 7 (семи) банківських днів від 

дня отримання рахунку.
Оплата вартості спожитих послуг здійснюється Споживачем на підставі наданого Виконавцем рахунку, який є одночасно актам 

передавання-приймання наданих послуг.
У разі переплати за фактично спожиті послуги сума переплати зараховується Виконавцем в рахунок ін ш ій  послуг наданих в 

наступному розрахунковому періоді або повертається на поточний рахунок Споживача на його письмову вимогу (за умови відсутності 
заборгованості за надані послуги).

У разі збільшення підтвердженого об’єму водопостачання та/або водовідведення протягом рруродцкнйОГР періоду Споживач 
здійснює оплату додатково заявлених об’ємів в установленому Договором порядку.

Оплата вартості послуг з централізованого водопостачання та/ або централізованого водовідводе!шя за Договором здійснюється 
Споживачем виключно грошовими коштами, що перераховуються на поточний рахунок Виконавця, в готівковому або безготівковому 
вигляді.

24. Виконавець щомісяця на підставі Додатку ХМ «Ліміт споживання послуг» до Договору та Довідки про зняття показників 
лічильників (Додаток 2 до Договору) формує Рахунки па авансову оплату та підсумковий (далі -  Документи) та надає їх Споживачу в 
паперовому та/або в електронному вигляді з електронним підписом за допомогою сервісів та/або особистого кабінету Виконавця (за 
технічної можливості Виконавця) (Далі -  Електронний документообіг). Споживач отримує сформовані/надіслані Виконавцем Документи 
наручно, по пошті та/або через існуючу реєстрацію в сервісах Виконавця.

У разі неотримання від Виконавця поточного щомісячного розрахункового документа, Споживач здійснює оплату вартості наданих 
йому послуг не пізніше останнього дня поточного розрахункового місяця платіжним дорученням, виходячи з діючого тарифу та фактичної 
кількості наданих йому послуг.

У разі незгоди щодо кількості або вартості отриманих послуг, зазначених у розрахунковому документі, Споживач зобов'язаний у 
п’ятиденний строк з дня отримання Рахунку письмово повідомити про це Виконавця та у цей же строк направити представника з 
обґрунтовуючими документами для проведення звіряння та підписання акту. В іншому випадку відмова Споживача оплатить 
розрахунковий документ Виконавця вважатиметься безпідставною.

25. Під час здійснення оплати Споживач зобов’язаний зазначити розрахунковий період, за який вона здійснюється, та призначення 
платежу (плата виконавцю, сплата пені, штрафів).

У разі коли Споживачем не визначено розрахункового періоду або за зазначений Споживачем період виникла переплата, Виконавець 
має право зарахувати такий платіж (його частину в розмірі переплати) в рахунок заборгованості Споживача за минулі розрахункові періоди 
в такій черговості:

1) у першу чергу сплачується пеня та інші штрафні санкції;
2) у другу чергу сплачується заборгованість за найдавнішим терміном її виникнення;
3) у третю чергу сплачується поточна заборгованість,
або в рахунок майбутніх платежів Споживача починаючи з найближчих періодів віддати здійснення платежу.
26. Плата за послугу не нараховується за час перерв, визначених частиною першою статті 16 Закону України "Про житлово- 

комунальні послуги”.
27. Розрахунки за перевищення гранично-допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин у стічних водах Споживача.
27.1. З метою контролю якості стічних вод Споживача Виконавець здійснює відбір контрольних проб. Виявлені в цих пробах 

перевищення ГДК забруднюючих речовин у стічних водах є підставою для нарахування плати за скид понаднормативних забруднень.
27.2. При перевищенні рівня вмісту забруднюючих речовин у стічних водах Споживача, що скидаються у систему каналізації, 

Споживач сплачує Виконавцю плату за скид понаднормативних забруднень згідно наданого Виконавцем рахунку, яка нараховується за 
нормативом плати за очищення 1 куб.м. стічних вод з умістом забруднень у межах допустимих концентрацій (Нп), обсягом скинутих 
понаднормативно забруднених стічних вод (Упз) і коефіцієнтом кратності (Кк), включаючи витрати Виконавця, пов'язані із здійсненням 
відбору та аналізу проб.

27.3. Гранично-допустимі концентрації забруднюючих речовин (мг/дмі) у стічних водах , що скидаються Споживачем до
централізованої системи водовідведения :_________________________________________________________

1. Температура - не вище 40’С 10. Нітрити не нормується 19. І Інше - н/б 0,04
2. Реакція pH -  6,5 - 9,0 11. Нітрати не нормується 20. Свинець - н/б 0,1
3. Завислі речовини - н/б 250 12. Сульфати - н/б 100 21. Хром (6+) - н/б 0,0027
4. БСК - 5 - н/б 210 13. Хлориди - н/б 300 22. 1 іікедь - н/б 0.02
5. БСК повне - н/б 332.5 14. фосфати - н/б 10 23. Кадмій - н/б н,(Н
6. ХСК - н/б 525 15. Ж ири-н/б 50 24, Марганець 0,01
7. Нафтопродукти - н/б 7,0 16. Сульфіди - н/б 1.0 25. Мінералі « цій • н/б 595
8. Залізо (заг.) - н/б 1.24 17. СПАР -н /б  0.45 26. Феноли - и/б 2,6
9. Азот амоній - н/б 10.9 18. Мідь - н/б 0,04 27. Формальдегід * н/б (1,25
27.4. Плата за скид Споживачем стічних вод із перевищенням ГДК забруднюючих речовим, що встановлено аналізом контрольної 

проби та підтверджено актом, стягується за період від попереднього відбору контрольної проби, проведеного Виконавцем до дати 
зафіксованого порушення, але не більше дев яноста днів. Підвищена плата стягується за весь обсяг стічних вод, скинугих Споживачем за 
цей період з певного об’єкта.

27.5. При розрахунку плати за скид Споживачем стічних вод з перевищенням допустимих концентрацій застосовується коефіцієнт 
кратності (Кк), який враховує рівень небезпеки скинутих забруднень для технологічних процесів очищення стічних вод та екологічного 
ст ану водойми та який рівний:
а) у разі виявлення залпового скидання забруднюючої речовини застосовуєгься коефіцієнт краї пості Кк -  20;
б) У разі відхилення показника рі і від установлених меж від 0,5 до 1.5 одиниць включно застосовується Кк =  2; від 1,5 до 2 одиниць -  Кк =  
5: від 2 та більше одиниць -  К к= 10;
в) У Разі перевищення відношення ХСК/БСК5 < 2,5 коефіцієнт кратності визначають за формулою, впишчеїтю ЦрщшйММ скидання 
стічних вод;
г) у разі скидання стічних вод з температурою вище ніж 40оС або скидання тільки мінеральних солей застосовується Кк -  2;
д) \ разі виявлення факт)’ порушення інших загальних вимог (скидання конденсату, дощового та дренажного стоку при роздільній системі 
каналізації, скидання сечовин, заборонених до скидання до системи централізованого водовідведения. тощо) застосовується Кк ж 5;



е) у разі виявлення Виконавцем під час контролю якості стічних вод, що скидає Споживач, перевищення фактичної концентрації одного 
виду забруднення (СІ) понад установлену Правилами користування за Місцевими правилами скидання стічних вод допустимою 
концентрацією (ДК) коефіцієнт кратності (Кк) для розрахунку плати за скидання понаднормативних забруднень визначають за формулою, 
визначеною Правилами скидання стічних вод. Коефіцієнт кратності при перевищенні ДК однієї речовини не може перевищувати 5, крім 
випадків, передбачених підпунктами «а)» та «б)» цього пункту;
ж) якщо Виконавцем встановлено факт скидання Споживачем токсичних або радіоактивних забруднень, приймання яких до системи 
централізованого водовідведення Виконавцю не було обумовлено Договором, коефіцієнт кратності Кк ”  5;
з) якщо Виконавцем встановлено факт одночасного скидання до системи централізованого водовідведення кількох забруднень у 
концентраціях, що перевищують ДК. коефіцієнт кратності Кк визначають за формулою, визначеною Правилами скидання стічних вод. 
Загальний коефіцієнт кратності з урахуванням перевищення допустимої концентрації кількох речовин ш інших порушень не може бути 
більше ніж 10. Якщо за розрахунком Кк більше ніж 10, приймають К к~ 10, крім випадків, передбачених підпунктом «а)» цього пункту.

27.6. Плата за скид стічних вод до систем централізованого водовідведення м. Ковель у разі порушення вимог щодо якості і 
режиму їх скидання ( плата за скид понаднормативних забруднень) вноситься Споживачем на рахунок Виконанім у порядку та в строки, шо 
передбачені Місцевими правилами приймання та/або Договором.

28. Розрахунки обсягів стічних вод, що утворюється внаслідок випадання атмосферних опадів (доту і іанвнни снігу ш льоду) і 
сніготанення та неорганізовано потрапляє до систем централізованого водовідведення виконавця комунальної поелуї и.

28.1 Середньомісячний об’єм стічних вод. що утворюється внаслідок випадання атмосферних опадів (дощу і танення снігу та 
льоду) і сніготанення та неорганізовано потрапляє до систем централізованого водовідведення виконавця комунальної послуги, 
визначається з урахуванням площі стоку атмосферних опадів і сніготанення з території, що займає Споживач, аби !і частини, з якої 
фактично має місце неорганізоване потрапляння таких стічних вод.

28.2 Додаткова кількість стічних вод, що надходить до систем централізованого водовідведення виконавця у період дощів та 
сніготаненням через люки колодязів централізованого водовідведення та приймачі зливової системи централізованого водовідведення на 
території Споживача розраховується за формулами:

при загальносплавній системі водовідведення - Wg = tOhgYF
10 - перевідний коефіцієнт до єдиної системи вимірювання F та hg;
Hg - кількість опадів за звітний місяць, мм, визначається за метеорологічними даними;
Y - загальний коефіцієнт стоку, що враховує кількість стічних вод (шар або об’єм), ЯКИЙ може НАДХОДИТИ до втнем  

централізованого водовідведення за певний період часу (місяць), від усіх атмосферних опадів, що випади ні цей період:
F - загальна площа території Споживача, — га. 

при роздільній системі водовідведення - Wg = 0,2( lOhgYF).
28.3 Загальний коефіцієнт стоку зливових вод у теплий період року для шшш сімку з різним видом поверхні ни-даш тьйі і.:. 

підставі даних, наведених у пункті 7.3 ДСТУ 3013-95 «ГІДРОСФЕРА. Правила контролю за відведенням дощових і снігових стічних мод > 
територій міст і промислових підприємств».

28.4 Загальний коефіцієнт стоку стічних вод в холодний період року з урахуванням прибирання снігу і втрат води »й рахунок 
часткового поглинання водопроникними поверхнями в період відлиги дорівнює 0,6 (відповідно пункту 7.4 ДС'ГУ 3013-95 «ГІДРОСФЕРА. 
Правила контролю за відведенням дощових і снігових стічних вод з територій міст і промислових підприємств»).

28.5 Теплий період року, відповідно до ДСТУ-ІІ Б В. 1.1-27:2010 «Будівельна кліматологія. Захист від небезпечних геологічних 
процесів, шкідливих експлуатаційних впливів, від пожежі», становить з березня по листопад включно, холодний - з грудня по лютий 
включно.

28.6 Якщо при роздільній системі централізованого водовідведення на території Споживача встановлено га зафіксовано актом за 
участі представника виконавця комунальної послуги та Споживача наявність провалів грунту біля люків колодязів, відсутність кришок 
люків, а також пряме скидання стічних вод від атмосферних опадів до систем централізованого водовідведення. кількість додаткового 
обсягу стічних вод визначається у 5-ти кратному розмірі.

Права і обов’язки сторін
29. Споживач має право:
1) одержувати своєчасно та належної якості послу ги згідно із законодавці вом га умовами договору;
2) без додаткової оплати одержувати від виконавця інформацію про ціни/Тарифи, загальну вартість місячною платежу, структуру 

цін/тарифів. порядок оплати, норми споживання та порядок надання послуг, а також про їх споживчі властивості;
3) на відшкодування збитків, завданих його майну, якщо такі обставини виникли з вини Виконавця.
4) на усунення протягом строку, встановленого договором або законодавством, виявлених недоліків у наданні послуг;
5) на зменшення у встановленому законодавством порядку розміру плати за послуги у разі їх ненадання, надання не в повному обсязі 

або неналежної якості;
6) отримувати від виконавця штраф у розмірі, визначеному договором, за перевищення нормативних строків проведення вмцріЙмо- 

відновних робіт;
7) на перевірку кількості та якості послуг у встановленому законодавством порядку;
8) складати та підписувати акти-претензії у зв’язку з порушенням порядку надання послуг, зміною їх СПОЖИВНИХ вдйеіИНисісИ їв 

перевищенням строків проведення аварійно-відновних робіт;
9) без додаткової оплати отримувати інформацію про проведені виконавцем нарахування (з розподілом га періодами Тй видами 

нарахувань) та отримані від Споживача платежі;
10) розірвання договору про надання послуг за умови попередження про цс виконавця не менш як За два місяці дп дані розірвати  

договору та допуску виконавця для здійснення технічного припинення надання послуг:
П ) отримувати без додаткової оплати від виконавця детального розрахунку обсягу спожитих послуг між Споживачам-! 

багатоквартирного будинку (для власників (користувачів) приміщення у будівлі);
12) звертатися до суду в разі порушення виконавцем умов договору.
30. Споживач зобов’язаний:
1) раціонально використовувати питну воду, не допускати її витоку із мереж у будівлі (приміщення у будівлі), території,
2) утримувати в належному технічному і санітарному стані водопровідні мережі та водовідведення і відповідне обладнання, 

забезпечувати експлуатацію, ремонт та усунення аварійних ситуацій на об’єктах/мережах водопостачання та водовідведення, які йому 
належать (перебувають у користуванні), власними силами або із залученням інших суб’єктів господарювання;

3) допускати у будівлю (приміщення у будівлі), територію виконавців комунальних послуг або їх представників у порядку, 
визначеному законом, для ліквідації аварій, усунення неполадок еаиігарно-технічного та інженерного обладнання , його встановлення і 
заміни, проведення технічних та профілактичних оглядів мереж водопостачання, водовідведення, локальних очисних споруд , пломбування, 
перевірки схоронності та зняття показань засобів вимірювальної техніки (вузлів обліку), для взяття з каналізаційних колодязів контрольних 
проб на перевірю допустимих концентрацій (ДК) забруднюючих речовин у стічних водах, що приймаються до міської системи 
водовідведення,

4) своєчасно вживати заходів до усунення виявлених неполадок, пов’язаних з отриманням послуг, що виникли з йото книш



5) забезпечувати цілісність обладнання вузлів обліку послуги па не втру чиї ис» в їх роботу, в тому числі, знімані «йюбі» обліку, 
здійснювати будь-які заміни їх частин або зміни положення на водомірному вузлі, до їх встановлено, знімгги/мтнкадФувати пломби, 
накладені органами Держспоживстандаргу або Виконавцем.

Зафіксовані виконавцем факти пошкодження пломб, індикаторів впливу магнітного поля, нтруччннм у рившу чи HflHAltnw з jjpay 
вузлів комерційного обліку води вважаються самовільним приєднанням до систем централізованого питною ішдйіівстацадня та 
централізованої о водовілведення.

У разі самовільного приєднання до систем централізованого питного водопостачання Чй-'пЙО ИиіірчЛІювіїїпКм ррдррідйадржи 
Виконавець послуги з централізованого водопостачання/'централізовшюго водовідведонни проводиіь розрахунок витрат води за 
пропускною спроможністю водопровідного вводу при швидкості руху води в ній 0.7 м/с та дією її повним перерізом цілодобово або з 
урахуванням графіка подачі води.

Розрахунковий період при самовільному приєднанні встановлюється з дим початку гавою приєднання, Якщо лагу повагу  
самовільного приєднання виявити неможливо, то період самовільного користування становить тридцять діб.

6) оплачувати надані послуги за цінами/тарифами, встановленими відповідно до законодавства, а також вносити плату за абонентсько 
обслуговування та інші платежі передбачені цим Договором у строки, встановлені цим договором та Місцевими правилами приймання;

7) у разі несвоєчасного здійснення платежів за послуги сплачувати пеню в розмірах, установлених законом або договором;
8) інформувати протягом місяця виконавця про зміну власника будівлі Споживача у разі відчуження будівлі шляхом надання 

виконавцю витягу або інформації з Реєстру речових прав на нерухоме майно;
9) надавати виконавцеві показання вузлів обліку холодної та гарячої води в порядку та строки, визначені договорим:
10) дотримуватися правил безпеки, зокрема пожежної, та санітарних норм, обсягів, складу та якості стічних вод, що скидаються до 

системи централізованого водовідведения, умов договору та вимог нормативних документів у сфері водовідведення стічних ьод;
11) здійснювати виконання технічних умов та підключення об’єктів до систем централізованого питного водопостачання та 

водовідведения згідно із Правилами користування;
12) виконувати на вимогу виконавця до визначеного ним строку попереднє очищення забруднених СТІЧНИХ вол на ДОШІЬНИХ очисних 

спорудах з обов’язковою утилізацією або вивезенням утворених при цьому осадів, якщо стічні води Споживачів не відповідають вимогам 
цих Правил, місцевих правил приймання та умовам укладеного з Виконавцем договору;

13) виконувати вимоги (припис тощо) та рекомендації виконавця, спрямовані на поліпшення якісного обліку води іч стоків в його 
мережі, зокрема щодо розташування вузлів обліку на межі балансової належності мереж Виконавця та Споживача або, за згодою  
Виконавець в приміщеннях, розташованих безпосередньо за зовнішньою стіною будівлі в місці входу водопровідного вводу. Такі вимоги 
повинні виконуватися Споживачем у строки, встановлені Виконавцем, з обов'язковим наступним письмовим повідомленням Виконавець 
про їх виконання;

14) скидати стічні води в централізовану мережу водовідведения виконавця через окремий випуск з обов'язковим уладнуванням 
контрольних колодязів, розташованих за межами Споживача в місцях, що мають під’їзні дороги.

Споживач позначає контрольний колодязь ідентифікаційною табличкою з позначенням на ній:
- назви підприємства;
- номера контрольного колодязя;
- місця розташу вашої колодязя і відстань до нього (у випадку, якщо табличка не персбу ває безпосередньо поруч з колодязем
Каналізаційні випуски стічних вод до міської мережі водовідведения повинні бути обладнані запірними пристроями. У разі їх

відсутності Споживач в узгоджені з виконавцем строки зобов'язаний виконати роботи з обладнання випусків пристроями, що дозволяють 
припинити приймання стічних вод у міську мережу водовідведення.

15) утримувати зовнішні каналізаційні мережі і споруди, які перебувають на балансі Споживача, у відповідності з вимогами Правил 
технічної експлуатації та інших діючих нормативних документів; не перешкоджати здійсненню контролю за технічним станом інженерній о 
обладнання в приміщеннях; утримувати в належному технічному і санітарному стані водопровідні мережі га обладнання; забезпечувати 
безперешкодний доступ відповідальних представників Виконавця до власних водопровідпих/каналізаційних мереж та обладнання, а також 
для виконання відключення і обмеження споживання відповідно до встановленого порядку.

16) забезпечити доступ представників Виконавця за службовими посвідченнями до приладів обліку послуг, відповідних пристроїв та 
обладнання, проведення обстеження систем водопроводу та каналізації Споживача розміщених як на його території так і за її межами, а 
також до контрольних каналізаційних колодязів для відбору проб стічних вод на відповідність допустимим концентраціям забруднюючих 
речовин у стічних водах та їх належного облаштування і утримання. Доступ надається в будь-який час доби і не пізніше 50 хвилин з часу 
прибуття представників Виконавця.

17) при засміченні каналізаційних мереж забрудненнями Споживача (жирами, осадами, груба-диспереними зависями та ін.і, які 
призводять до обмеження пропускної спроможності міської каналізаційної мережі. Споживач відшкодовує виграти на проведення робії з 
відновлення пропускної спроможності тру бопроводів та колекторів з притягненням їх сил та засобі»,

31. Виконавець має право:
1) вимагати від Споживача дотримання правил експлуатації житлових та нежитлових приміщень у буднику. саііІТйрНО-ПГІрцітнцх 

правил і правил пожежної безпеки, вимог нормативно-правових актів у сфері комунальних послуг;
2) вимагати від Споживача проведення робіт з усунення виявлених неполадок, пов’язаних з отриманням послуг, що ВИНИКЛИ з мини 

Споживача, або відшкодування вартості таких робіт;
3) доступу до будівлі (приміщення у будівлі) для ліквідації аварій, проведення технічних та профілактичних оглядів, перевірки 

приладів та пристроїв на них, контролювати раціональне водоспоживання і якісне водовідведения. перевірки локальних очисних споруд . 
схоронності та зняття показань засобів вимірювальної техніки (вузлів обліку), для взяття з каналізаційних колодязів контрольних проб на 
перевірку допустимих концентрацій (ДК) забруднюючих речовин у стічних водах, що приймаються до міської системи водовідведення та 
складати Акти за результатами цих обстежень, перевірки, контролю. Якщо представник Споживача відмовляється підписати Акт. він 
підписується представниками (дві особи та більше) Виконавця, а в Акті робиться відповідний запис про таку відмову: «Відмова від 
підпису» тощо. Оформлений таким чином акт є обов'язковим для виконання.

4) обмежити (припинити) надання послуг Споживачу у разі:
- їх несплати або оплати не в повному обсязі за послуги з централізованого водопостачання гаїабо централізованого водовідведення, 

плати за абонентське обслуговування, інших платежів, передбачених цим Договором,в порядку і строки, що встановлені законом та 
договором, крім випадків, коли якість та/або кількість таких послуг не відповідає умовам договору;

- відмови Споживача надати доступ Виконавцю до належних Споживачу приміщень у випадках, передбачених н і  ет.29 Закону 
України «Про житлово-комунальні послуги»;

- невиконання Споживачем умов договору. Правил приймання стічних вод, місцевих Правил приймання ір заході» з нормалізації 
якості та режиму скиду стічних вод, вимог/приписів виконавця:

~ негайно після усного попередження у разі:
1} \ разі заі рози виходу з ладу систем централізованого водовідведения, порушення технологічною режиму роботи инионих споруд 

системи цей гралізованого водовідведення га у разі самовільного приєднання Споживачем до систем централізованого водовідведення 
іа/аоо скидання стічних вод до систем централізованого водовідведення виконавця за відсутності чинного договору на централізоване 
водовідведення. При цьому за збитки таких Споживачів Виконавець відповідальності не несе. Підключення до систем водовідведення



здійснюється за рахунок Споживача після усунення обставин. шо спричинили відключення та відшкодування ійиікіи і-тьмишшю (у разі їх
наявності,

2) аварійного припиненні подачі електроенергії від енергосистем до насосних станцій:
3) необхідності збільшення подачі води до місця пожежі:
4) аварії або дії' обставин непереборної сили та ліквідації їх наслідків;
5) виявлення у Споживача пору шень, передбачених п.2 Розділу IV Правил користування (самовільне приєднання):
- в інших випадках передбачених чинним законодавством України.

У разі припинення Виконавцем послуг з централізованого водопостачання та/або централізованого водовіднедення відповідно до умов 
цього Договору, за наслідки відключення від мереж водопостачання та волові (ведення Споживач несе повну йідіюнідіі плііеп.

5) звертатися до суду в разі порушення Споживачем умов договору;
6) отриму вати інформацію від Споживача про зміну власника будівлі (приміщення у будівлі), індивіду шімши» (і .здибиш«) жпсламцго 

будинку у випадках та порядку, передбачених договором;
7) утворювати системи управління якістю та проводити їх сертифікацію відповідно до наніоншіьшіч йби міживридни* сіандарпа 

акредитованими органами із сертифікації;
8) вимагати від Споживачів, на яких розповсюджуються дія Правил приймання стічних вод та об’єкти яких розташовані в житлових 

будинках, забезпечення водовідведення стічних вод об’єкта окремо облаштовгшим випуском кодовідведоннн з облаштуванням 
контрольного колодязя.

32. Виконавець зобов’язаний:
1) надавати Споживачу послу! н з централізованого водопостачання та/або иеитршптнаанОїО ННДйітїДніМРНгШ 8>4і!Ні!І4Иі'! 4Н >«оі* 

договору;
2) вживати заходів до забезпечення питною водою у разі порушення функціонування систем ненфшіНОтіМОіо йн;ШИис!«ЧяНН«і та 

водовідведення (аварійні ситуації);
3) вирішувати питання, пов'язані з порушенням функціонування сисіем нені раді юшшош іНіДіПЮСіпЧйНіііі ін тмцвідис іеМНК (йьчрійні 

ситуації), відповідно до плану оперативних дій із забезпечення Споживачів шиною водою у відповідному населеному пунмі (риИонІ);
4) відшкодовувати збитки, завдані Споживачу внаслідок порушення вимог законодавства у сфері питної води, питної о 

водопостачання та централізованого водовідведення, що сталося з його вини:
5) забезпечувати своєчасність надання, безперервність і відповідну якість послуг згідно is шаніодішушім ти умовами диткору, 

зокрема шляхом створення системи у правління якістю відповідно до національних або міжнародних с гандартів:
6) без додаткової оплати надавати Споживачу в установленому законодавством порядку необхідну інформацію про ЦІНИ/тарифи, 

загальну вартість місячного платежу, структуру цін/тарифів, норми споживання, порядок надання послуг, їх споживчі властивості, а також 
іншу інформацію, передбачену законодавством;

7) у міжопалювальний період проводити підготовку об’єктів житлово-комунального господарства до експлуатації н ноіННМі-лНммцпЬ
період;

8) розглядати у визначений законодавством строк претензії та скарги Споживача і проводити иідиініідмі перерахунки роїМІру плаї rt ю 
послуги в разі їх ненадання, надання не в повному обсязі, несвоєчасно або неналежної якості, а також в ІНШИХ випадках, визначених 
договором;

9) вживати заходів до ліквідації аварій, усунення порушень якоеіі послуг, що сталися з нини МіШНШйЦй або т і оП'ї .м,іх. що 
забезпечують падання послуг та перебувають у його власності (користуванні), у строк, встановлений договором, але не більше семи ДІР;

10) виплачувати Споживачу штраф за перевищення встановлених строків проведення аварійно-відновних робіт на об’єктах, що 
забезпечують надання послуг та перебу вають у його власності (користуванні), у розмірі, визначеному договором;

11) своєчасно реагувати па виклики Споживача, підписувати акти-иретензії. вести облік вимог (претензій) Спожиншм у зв'язку з 
порушенням порядку надання послуг;

12) своєчасно та за власний рахунок проводити роботи з усунення виявлених неполадок, пов’язаних з паданням пнедуі, Що щгнНклО » 
його вини;

13) інформувати Споживачів про зміни цін/тарифів на послуги відповідно до законодавства;
14) відшкодовувати збитки, завдані майну, шкоду, заподіяну житло або здоров'ю споживача внаслідок' нСіПМОжнциі Радячіta »м*« 

ненадання послуги та незаконного проникнення в належну йому будівлю (приміщення у будівлі);
15контролювати дотримання установлених міжиовірочних інтервалів для засобів вимірювальної техніки. які < скдсідойшо частиною 

вузлів комерційного обліку;
16)прибугн на виклик Споживача для перевірки якості надання послуги у строк не пізніше ніж ироіщо.м однієї диби з чимьН'У 

отримання відповідного повідомлення Споживача;
17) самостійно протягом місяця, що настає за розрахунковим періодом, здійснювані перерахунок в ар т і п Hue іуг ці щ-іж ...........і їх

ненадання, надання не в повному обсязі або неналежної якості відповідно до порядку, визначений» Кабінетом Міністрів України, а також 
сплачувати споживачеві неустойку (штраф) у розмірі 0,01 відсотка середньодобової вартості споживання поелуї і централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення. визначеної за попередні 12 місяців (якщо попередніх місяців нараховується менш як 
12 - за фактичний час споживання послуг), за кожен день ненадання послуг, надання їх не в повному обсязі або неналежної якості (за 
виключенням нормативних строків проведення аварійно-відновних робіт або періоду, протягом якого відбувалися ліквідація або усунення 
виявлених неполадок, пов'язаних з отриманням послуг, що виникли з вини споживача).

Відповідальність сторін та порушення умов договору
33. Сторони несуть відповідальність за нсвикоітштя/непалежне виконання умов цього договору відомчі що .то цього дяіМцміП я&> 

закону.
Сторони звільняються від відповідальності за часткове чи повне невиконання зобов'язань та цим договором, якщо цс невиконання 

стало наслідком обставин непереборної сили, що виникли після підписання договору в результаті йодні ішштитИного чяраьтеру, що 
сторони не могли ні передбачати, ні запобігти розумними засобами (форс-мажор). До обставин непереборної сили (форе-мажорних 
обставин) відносяться події, на які сторони не можуть рооити впливу, і зц виникнення яких не несуть відповідальності.

Такими обставинами можуть бути, але не виключно: пожежі, стихійні лиха, аварії, катастрофи, війна, воєнні операції будь-якого 
характеру, цивільні хвилювання, блокади, страйки, заборона експорту чи імпорту, що призвело за собою неможливість виконання даного 
Договору.

Сторона, для якої склались форс-мажорні обставини (обставини непереборної сили), зобов’язана письмово інформувати іншу Сторону 
про настання таких обставин та про їх наслідки. Разом з письмовим повідомленням така Сторона зобов’язана надати іншій Стороні 
документ, виданий Торгово-промисловою палатою України ( або іншим компетентним органом), яким засвідчене настання форе-мажорних 
обставин (обставин непереборної сили). Аналогічні умови застосовуються Стороною в разі припинення дії форе-мажорних обставин 
(обставин ненереоорної сили) та їх наслідків.

Неповідомлення Стороною, для якої склались форс-мажорні обставини (обставини непереборної сили), iimiv Сторону про їх настання 
аоо припинення веде до втрати права Сторони посилатись на такі обставини як на підставу, що звільняє ЇЇ від відповідальності за 
иевиконанші/несвоечаснє виконання зобов’язань за цим Договором.

Виникнення зазначених обст авин не є підставою для відмови Споживача від сплат и Виконавець у за офшщщі щ,с ц , н.



34. У разі несвоєчасного здійснення платежів Споживач зобов'язаний сп л атн і пеню в |,измірі нДн йЦвіііи.* е«Ш! і№Щ> *а кржНИй 
день прострочення. Загальний розмір сплаченої пені не може перевпщуваї и 100 відсотків зшальної Суми 0ирі>.

Нарахування пені починається з першого робочого дня, що настає за останнім днем граничного строку внесення плати ій послугу.
35. У разі иенадання послуг, надання їх не в повному обсязі або неналежної якості виконавець зобов'язаний самостійно протягом 

місяця, що настає за розрахунковим періодом, здійснити перерахунок вартості послуг за весь період їх ненщщпня, надання не н повному 
обсязі або неналежної якості відповідно до порядку, визначеного Кабінетом Міністрів України, а також сили пі ш сшіживичу неустойку 
(штраф) у розмірі 0,01 відсотка вартості середньодобового споживання послуги, визначеної за попередні 12 місяців (якщо попередніх 
місяців нараховується менш як 12 - за фактичний час споживання послуги, але не менше 15 днів), за кожен день нспадання послуг, надання 
їх не в повному обсязі або неналежної якості (крім нормативних строків проведення аварійно-відновних робіт або періоду, протягом якого 
відбувалися ліквідація або усунення виявлених неполадок, пов’язаних з отриманням послуг, що виникли з вини споживача).

36. Виконавець має право обмежити (припинити) надання послуг Споживачу в разі непогашеним в повному обсязі заборгованості за 
спожиті послуги, інших платежів, передбачених цим договором, протягом 3 днів з дня отримання Споживачем попередження 
від виконавця.

Попередження надсилається Споживачу рекомендованим листом та за допомогою електронних систем розрахунків Споживача (за 
наявності) або шляхом повідомлення Споживачеві через його особистий кабінет, електронною попі тою або наручно мі тячим вручення 
попередження під підпис особи з числа працівників Споживача або в інший спосіб.

Постачання послуг у разі їх обмеження (припинення) відновлюється в повному обсязі протягом ітегушшго дня з дати повного 
погашення заборгованості за фактично спожиті послуги чи з дати укладення уюди про ресірукіуризйЦІш іакої заборгованості.

Витрати виконавця, пов'язані з припиненням та відновленням надання послуг Споживачу, підлягають відшкодуванню за рахунок 
Споживача відповідно до кошторису витрат на відновлення надання послуг, складеного виконавцем.

37. Виконавець не несе відповідальності за иенадання послуг, надання їх не в повному обсязі або невідповідної якості, ккшо доведе, 
що в точці обліку послуг їх якість відповідала вимогам, установленим цим договором, та актам законодавства.

Виконавець не несе відповідальності за иенадання послуг, надання їх не в повному обсязі або невідповідної якості під час перерв, 
передбачених частиною першою статті 16 Закону України "1 іро житлово-комунальні послуги”.

Особливі умови
38. До Споживачів, які використовують питну воду для виробництва продукції, для виробничих потреб та скидають до систем 

централізованого водовідведення стічні води технологічного походження, застосовуються норми, встановлені Законом України "Про питну 
воду, питне водопостачання та водовідведення”, Правилами користування системами централізованого комунального водопостачання та 
водовідведення в населених пунктах України, затвердженими наказом Мінжитлокомунгоспу від 27 червня 2008 р. № 190, Правилами 
приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення, що затверджені наказом Мінрегіону під 1 грудня 2017 р. № 316, та 
місцевими правилами приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення населеного пункту.

39. Споживачі, на яких поширюється дія Закону України "Про публічні закупівлі”, укладають цей договір з особливостями, 
передбаченими Бюджетним кодексом України, Законом України "Про публічні закупівлі” та іншими нормативно-правовими актами, що 
регулюють сферу державних закупівель, та визначаються сторонами відповідно до додатка до цього договору, який є невід’ємною 
частиною цього договору.

Для даних Споживачів, дію цього договору може бути продовжено па строк та на умовах, що передбачені нормами законодавства.
40. Між Споживачем і Виконавцем встановлюється така межа балансової належності водопровідних та каналізаційних мереж і 

споруд:
- водопровідні вводи Споживача - місце підключення до міської комунальної водопровідної мережі, що відображається в Додаток ЛеЗ 

«Акт розмежування майнової належності та експлуатаційної відповідальності сторін», а також прилади і пристрої на них, у тому числі 
колодязі, запірна арматура, витратоміри, стабілізатори тиску, належать Споживачу і ним експлуатуються та обслуговуються;

- внутрішні водопровідні та каналізаційні мережі, споруди і пристрої включно з водомірним вузлом і розміщеною на ньому 
протипожежною засувкою знаходяться на балансі Споживача, експлуатуються та обслуговуються ним;

- межею вуличної мережі водовідведення є контрольний колодязь, а у разі його відсутності -  місце приєднання мереж Споживача до 
вуличної мережі виконавця, що відображається в Додатку №3 «Акг розмежування майнової належності та експлуатаційної відповідальності 
сторін», знаходяться на балансі Споживача і експлуатуються ним.

Споживач несе відповідальність за збереження і експлуатацію водопровідних і каналізаційних мереж, споруд ні іншого обладнання, 
що знаходиться на його балансі, або користуванні згідно з Правилами користування

Виконавець обслуговує лише ті мережі, споруди і обладнання, які перебувають в нього на балансі.
41. Не допускається будь-яке самовільне приєднання об’єктів водоспоживання до діючих систем централізованого питного 

водопостачання та централізованого водовідведення (включаючи приєднання до будинкових вводів, внутрішньобудинкових мереж або до 
мереж Споживачів).

Самовільним приєднанням до систем централізованого питного водопостачання та централізованого водовідведення вважається: 
приєднання до водорозбірної колонки за відсутності технічних умов;
приєднання до систем централізованого питного водопостачання та централізованого водовідведення, здійснене за відсутності 

технічних умов;
приєднання до систем централізованого питного водопостачання та централізованого водовідведення. здійснене із порушенням 

наданих виконавцем послуги з централізованого водопостачання і централізованого водовідведення технічних умов;
приєднання до систем централізованого питного водопостачання та централізованого водонідводення, виконане без участі 

представників виконавця послуги з централізованого водопостачання / централізованого водовідведення або із порушенням вимог розділу 
111 цих Правил;

користування системами централізованого питного водопостачання та централізованого вадрщведбНН* 6?і укладання із 
виконавцем послуги з централізованого водопостачання / централізованого водовідведення договору про надання їдких послуг; 

самостійне приєднання до систем централізованого питного водопостачання та/або централізованого водовідведення; 
відсутність або невідповідність нормам розміщення Споживачем засобів комерційного обліку води;
зафіксовані виконавцем послуги з централізованого водопостачання / централізованого водовідведення факти пошкодження 

пломб, індикаторів впливу магнітного поля, втручання у роботу та виведення з ладу вузлів комерційного обліку води;
використання води для господарських потреб з самостійних протипожежних систем, що живляться від спільних мереж; 
недопущення чи перешкоджання виконавцю послуги з централізованого водопостачання/централізованого водовідведення у 

встановленні чи опломбуванні вузла комерційного обліку чи його елементів, проведенні обстеження мереж водопостачання та 
водовідведення Споживача та їх обладнання, знятті показників засобу обліку.

Споживачі, у яких виявлено порушення, відповідно до цього пункту підлягають відключенню від системи централізованого питного 
водопостачання та/або централізованого водовідведення. а виграти па від’єднання/приєднання оплачуються цими Споживачами.

Факт самовільного приєднання до систем централізованого питного водопостачання та/або централізованого водовідведення згідно з 
пунктами 1. 2 цього розділу фіксується представником виконавця послуги з централізованого водопостачання / централізованого 
водовідведення за участю Споживача, який самовільно приєднався до цих систем, про що складається акт про виявлення самовільного 
приєднання та/або самовільного користування .



Якщо Споживач відмовляється підписати акт. він підписується представником виконавця послуги з централізованого водопостачання / 
централізованого водовідведення та не менше ніж двома свідками з обов’язковим зазначенням їх персональних даних; при цьому в акті 
робиться відповідний запис про таку відмову.

У разі самовільного приєднання до систем централізованого питного водопостачання та/або централізованого водовідведення 
Виконавець послуги з централізованого водопостачапня/цеитралСованого- водовідведення проводить розрахунок витрат ВОДИ за 
пропускною спроможністю водопровідного вводу при швидкості руху води в ній 0,7 м/с та дією її повним перерізом цілодобово або з 
урахуванням графіка подачі води.

Розрахунковий період при самовільному приєднанні встановлюється з дня початку такого приєднання. Якщо дату початку 
самовільного приєднання виявити неможливо, то період самовільного користування становить тридцять діб.

Строк дії договору, порядок і умови внесення до нього змін, 
продовження строку його дії та розірваний

42. Цей договір набирає чинності з моменту його підписання сторонами і діє до .11.12.2024 р.
У відповідності до ч. З ст. 631 Цивільного кодексу України Сторони встановили, що умовк цінно Договору ідеї осиную і ьея до відносин 

між ними, які виникли до його укладення з 01.01.2024 року.
43. Припинення цього договору не звільняє сторони від обов'язку виконання зобов'язань, які на дату такого припинення ш иш и інсь 

невиконаними, зокрема здійснення перерахунку плати за послуги в разі їх неподання, надання не н поїзному обсязі, несвоєчасно або 
неналежної якості, здійснення остаточних нарахувань плати за послуги та остаточних розрахунків.

44. У разі зміни даних, зазначених у розділі "Реквізити і підписи сторін” цього договору, сторона письмово повідомляє про це іншій 
стороні у семиденний строк з дати настання змін.

Прикінцеві положення
45. Цей договір складено у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному для кожної Із сторін.
46. Якщо цим договором, законодавством або письмовою домовленістю сторін не передбачено інше, повідомлення, передбачені цим 

договором, сторони надсилають одна одній засобами зв'язку, зазначеними в розділі "Реквізити і підписи сторін” цього договору.
47. Усі питання (правовідносини), що виникають у зв'язку з виконанням умов даного Договору і не врегульовані ним, 

регламентуються нормами чинного законодавства в Україні.
48. У випадку зміни діючого законодавства України, що регулюють відносини в сфері водонос гачшшя та водовідведення, а також 

прийняття органами місцевого самоврядування чи виконавчої влади нормативних актів, якими регулюют ься відносини з надання послуг за 
цим Договором, прийняття рішень щодо змін порядку розрахунків між суб’єктами господарювання, нове законодавство та новий порядок 
поширюється на умови цього Договору без узгодження йот о Сторонами та внесення додаткових змін.

49. У разі, якщо Споживач споживає лише послуги з централізованого водовідведення. умови цього договору в частині 
централізованого водопостачання не застосовуються. У разі, якщо Споживач споживає лише послуги з централізованого водопостачання, 
умови цього договору в частині централізованого водовідведення не застосовуються.

50. У разі припинення Виконавцем послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовід іісдонпя ВІДПОВІДНО до у м о ь  
цього Договору, за наслідки відключення об’єкта водоспоживання від мереж водопостачання та/ або водовідведення повну відповідальність 
несе Споживач.

51 .3  моменту підписання даного Договору всі договірні відносини по попередньому Договору про надання послуг і централізованого 
водопостачання (на подачу холодної води з комунального водопроводу) та/або централізованої о водовідведення (приймання стічних вид до 
кому пальної каналізації) втрачають юридичну силу, а в частині зобов’язань до повного їх виконання.

52. Рахунки, первинні бухгалтерські документи за Договором (далі- електронні документи) можуть складатися в електронній ([юрмі та 
підписуватися Сторонами електронними-цифровими підписами (ЕЦГ1) або кваліфікованими електронними підписами (КШ1) в будь-якому з 
таких сервісів: «Вчасно» (vchasno.com.ua), M.E.Doc та інші. Електронні документи вважаються одержаними адресатом з моменту 
надсилання, якщо відправник не отримає автоматичне повідомлення про те, що електронний документ не надіслано.

Сторони визнають, що електронний документ, сформований та переданий за допомогою сервісів Виконавця є оригіналом та мас таку 
ж юридичну силу, як і документ, який міг би бути створений однією зі Сторін па паперовому носії ти скріплений підписом і печаткою однієї 
або обох Сторін.

Документи, надіслані Споживачу в електронному вигляді, є первинними документами, які підтверджують факт надання послуї і .і 
обсяг наданих послуг за цим Договором. На вимогу однієї із сторін, Документи мають бути складені, підписані ти надані Споживачем 
Виконавцю в паперовому вигляді.

Формування електронних документів за цим договором здійснюється з застосуванням положень Закону України «Про електрони; 
документи та електронний документообіг», Закону України «Про електронні довірчі послуги» та чинного звконодвист ви України

ДОДАТКИ:
1. Додаток №1 «Інформація про об'єкти Споживача та характеристика вузлів обліку»,
2. Додаток №2 «Довідка про зняття показників лічильників».
3. Додаток Лі‘3 «Акт розмежування майнової належності та експлуатаційної відповідальності сторін».
4. Додаток Лї>4 «Ліміт споживання послуї-».

Реквізити і підписи сторін
Виконавець
КП «Ковельводоканал»
45008, Волинська обл., м. Ковель, вул. Геологів, 2 
тел.: (03352)5-3^42.^32-67  
р/р UA 7 8 ^ ^ ^ ^ ^ 6 0 8 2 1 2 0 0 2 3 8 4  
в ПАТ т ф  К\> І ’ А ^ А  Н
ЄРД
№ стои
11(11/05500 І г
Anal 
(033 
Веб-' 
e-mail

....
___паф.фбжа ййжбві

Ірина ГЕТЬМАН

м.п.

Спржпнйн
ДН 1 «Ковельський не І м р Црифс. нию- ІГЧІІІЧЙОЇ т-м}н!” 
45000, Волинська обл., м. Кинсль, пул. іЬфнмисьь.». |(> 
Тел, (03352) 55039
р/р U А328201720344250004000001672 
р/р UA48H201720344241004200001П72 
ГУДКСУ м. Луцьк у Волинській області 
Код ОДРЛОУ 02540060 
Щ1І 025400603170



Додаток № 1
до Договору з власником (користувачем) будівлі 
(приміщення у будівлі) про надання послуг з 
централізованого водопостачання 
№ /Зз від ,/Л січня 2024 р.

Інформація про об'єкти споживача та характеристика вузлів обліку

Назва об’єкта Адреса Діаметр 
труби, мм

Лічильник

ПриміткаТип Заводський
№

Акт про 
встановлення 
(дата і номер)

Дата повірки Номер
пломби

Номер
магнітної
стрічки

Проведена
(дата)

Наступна
(дата)

А дм інприм іщ ення
аул. Варш авська, 

10
50 G ross UPK- 

UA D N  50
201950000066 12.09.2023 12.09.2027 С80057149 Су&спожшюч

«ЗахідТето»

вул. Івасю ка, 18 15 КВ-1,5 05 6 0 5 6 25 .10 .2017 24.10 .2017 24.10.2021 С 41570037 Зід єднано від 
мережі

Гурт ож ит ки
вуя.

В ідродж ення, 2
40 М Т К  U A-40 201301006390 0 5 .07 .2017 16.11.2021 16.11.2025 С70217200

і

І

і

Учбова  
м айст ерня зі 
спорт залом

вул. Івасю ка, 18 50 Л К -4 0 Х 7748253 15.08.2022 15.08.2026 С73573404 Бвж ш с
С 7 35"3405  

_ _ _ _ _ і

Виконавець: Споживач:

К П  «Ковельводадсаш

рима Г ЕТЬМАН Сері Ні АНТОШОК



Додаток № 2
до договору з власником
(користувачем) будівлі (приміщення у будівлі) 
про надання послуг з централізованого 
водопостачання
№ <'Ц від у/Л січня 2024 р.

Довідка про зняття показників лічильників
Державний навчальний заклад "Ковельський центр професійно-технічної освіти’’

(повна назва споживача)

Період: з «___» ________ 202 р. по «___» ________ 202 р.

Керівник Дна особа)
Сергій АНТОНЮК

Назва об’єкта Адреса точки обліку
Лічильник

Тип Заводський № Попередній
показник

Дійсіїнй
«ш ш ш к

А дм  ін п р ш  і іщ ення вул. Варш авська, 10 G ross UPK- 
UA D N  50

201950000066
'“і

- , ~]
Г урт ож ит ки вуя. В ідродж ення, 2 М Т К  U A-40 201301006390

У чбова м айст ерн я  зі 
спорт залом вул. Івасю ка, 18 Л К -4 0 Х 7748253 ■ ' ] '

1

Відповідальна особа:

(підпис) (Ш .Б .)  

202_р .« »



Споживач:

До Договору № ^7, $ /3  від ДД С f  2()£ Ур.

АКТ
розмежування майнової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін

Додаток № З

та виконавець послуги з централізованого водопостачання: Комунальне підприємство 
«Ковельводоканал» Ковельської міської ради 
(найменування виконавця послуги з централізованого водопостачання )

в особі: заступника директора підприємства Гетьман Ірини Олександрівни 
(посада, прізвище, власне ім ’я та по батькові (за наявності))

гцо діє на підставі: статуту та наказу № 76 від 02.06.2023 у.
цим актом встановили за об'єктом споживача: Івасюка, 18, Відродження, 2, Варшавська, 10 
м. Ковель Волинської області

(м ісце розташування об'єкта споживача)
1. Джерело водопостачання: централізована мережа водопостачання
2. Межа майнової належності систем централізованого питного водопостачання 
та централізованого водовідведення встановлюється:
2.1. Водопостачання: колодязі на мережі водопостачання но вул. Вербицького -  1 шт., 
но вул. В. Івасюка -  2 шш. (див, додаток М І до акту розмежування майнової 
належності та експлуатаційної відповідальності сторін), но вул. Варшавській -  1 шш. 
відповідно до схеми (див, додаток №2 до акту розмежування майнової належності та 
експлуатаційної відповідальності сторін).
3. Межа експлуатаційної відповідальності сторін за стан та обслуговування систем 
централізованого питного водопостачання та централізованого водовідведення 
встановлюється:
3.1. Водопостачання: колодязі на мережі водопостачання но вул. Вербицького -  1 шт., 
по вул. В. Івасюка -  2 шт. (див, додаток №1 до акту розмежування майнової 
належності та експлуатаційної відповідальності сторін), по вул. Варшавській -  1 шт. 
відповідно до схеми (див, додаток №2 до акту розмежування майнової належності та 
експлуатаційної відповідальності сторін).

ВИКОНАВЕЦЬ: СПОЖИВАЧ:

ГТГКУ-L



чк_агр озмежфа,
Ш в І Ш Ш Ш

ня'ьтишжої належності та єксплуатгцґшної 
з це^трЬлізбваного водопост ачання' w s |

руїна

льт.

173.58
дит.майд.

Представник виконав^:

'/Г '' HAP 'f-

Додаток №
до акту розмежування майнової належності та експлуатаційної

відповідальності сторін
в у л .  rf S o c 7 0  Tl O



'ОДО,*;,

тополя

-------- ----

Додаток №_
до акту розмежування майнової належності та експлуатаційної

відповідальності сторін

Торка  р о з м е ж у в а н н я  м а й н о в о ї н а л е ж н о с т Г п ^ е ш п л у л т а ц ій н о ї  
в ід п о в ід а л ь н о с т і з  ц е н т р а л із о в а н о г о  в о д о п о с т а ч а Ш '^ ^ Ш щ ^

-- .в/&
/КР^ Г 183.5г

Представник вико



Додаток № 4
до Договору з власником (користувачем) будівлі 
(приміщення у будівлі) про надання послуг з 
централізованого водопостачання 
№ /3  від -- січня 2024 р.

Ліміт споживання на 2024 рік. (м. куб.)

Послуга С ічень Л ю тий Б ерезень К вітень Т равень Ч ервень Л и п ен ь С ерпень В ересень Ж овтень Л истоп ад Грудень
В сього на 
2024 рік-

водопостачання 500 500 500 500 600 650 600 500 550 600 600 700 6800

водовідведення - - - - - - - - - - - - -

дощ ові та талі 
води - - - - - - - - - - - -

Виконавець: Споживач:



Управління освіти і науки 
Волинської  обласної  державної  адміністраці ї  

ДЕРЖАВН ИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«КОВЕЛЬС ЬКИ Й ЦЕНТР ПРО Ф ЕСІ ЙН О -ТЕХН ІЧНО Ї ОСВІТИ»

НАКАЗ
СДРПОУ 02540060

/У  £ / -УСА 2024 р. м. Ковель №
Про обгрунтування підстави 
для здійснення закупівлі

Відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою КМУ від 12.10.2022р. №1178,

НАКАЗУЮ:

1. У зв’язку з відсутністю конкуренції з технічних причин, необхідно в 
найкоротші строки здійснити закупівлю послуг з водопостачання та 
водовідведення за ДК 021 -2015-65110000-7 - Розподіл води.

2. Уповноваженій особі, Дригулі О.Є. забезпечити виконання цього наказу 
з дотриманням норм чинного законодавства

3. Контроль за виконанням цього наказу покладаю на себе.

З наказом ознайомлена Ольга ДРИГУЛЯ



ЗВЕДЕНИЙ ПЕРЕЛІК СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ
станом на 30.11.2023

№ з/п
Код иСДРПОУ 

суб’єкта
господарювання

Найменування суб'єкта 
господарювання

Вид господарської діяльності, що провадиться 
суб’єктом господарювання

Територія діяльності суб'єкта природних 
монополій

Національна комісія або інший орган, 
що склав та веде цей реєстр

1 2 3 6 7 8

1

20572069 ДП «МА Бориспіль»
Забезпечення посадки, зльоту повітряного 

судна, забезпечення авіаційної безпеки, 
забезпечення наднормативної стоянки 

повітряного судна

м. Бориспіль
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 

ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

2
1130532 КП «Аеропорт «Вінниця» Вінницька область

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 
1 РОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 

ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

3
37807273 ТОВ «Міжнародний аеропорт 

«Дніпропетровськ» Дніпропетровська область
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 

ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

4
32496293 К1І «Міжнародний аеропорт 

Донецьк їм. С.С. Прокоф'іва» Донецька область
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 

ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

5

1130561 К11 «Міжнародний аеропорт 
Запоріжжя»

Забезпечення посадки, зльоту повітряного 
судна, забезпечення авіаційної безпеки, 
забезпечення наднормативної стоянки 

повітряного судна

Запорізька область
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 

І РОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

6

31067573 ТОВ «Скорзонера»

Забезпечення посадки, зльоту повітряного 
судна, забезпечення авіаційної безпеки, 
забезпечення наднормативної стоянки 

повітряного судна, забезпечення 
обслуговування пасажирів в аеровокзалі

Івано-Франківська область
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 

ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

7
1131514 КГІ «Міжнародним аеропорт 

«Київ»(Жуляни)

Забезпечення посадки зльоту повітряного 
судна, забезпечення наднормативної стоянки 

повітряного судна
Київська область

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 
ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 

ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

X
1173530 КІ1 «Кривий Ріі » Криворізької 

міської ради Дніпропетровська область
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 

1 РОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

9

33073442 ДП «Міжнародним аеропорт Львів 
ім. Данила Галицькою»

Забезпечення посадки, зльоіу повітряною 
судна, забезпечення авіаційної безпеки, 

забезпечення приймання, збериання, коніролю 
за якісно іа видачі авіаційною пальною для 
заливу у пашвозанравішк або заправлення 

баків повпряного судна, забезпечення 
наднорма і пвної сюянки иовіїряною судна, 
забезпечення обслуювування пасажирів в 

аеровок залі

Львівська область
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 

ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

10
37885330 Г1АТ «Азов загал ьмаш» Донецька облає і ь

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ 
ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА 

ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

.V , . r *■ -  Hi III І* І̂ М l' '



20 05441921

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КАМІНЬ- 
КАШИРСЬКИЙ 
РАЙСІЛЬКОМУНГОСП"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

27 08594507
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 
"ЦУМАНСЬКА ВИПРАВНА 
КОЛОНІЯ (№84)"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

28 38711430
ЛЮБЕШІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ 
ПІДІІРИСМСТВО "ЛЮБЕ11ІІВ- 
КОМФОРТ-СЕРВІС"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

2 9 054419%
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"МАНЕВИЦЬКИЙ
РАЙСІЛЬКОМУНГОСП"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

30 03339348

УСТИЛУЗЬКЕ ВИРОБНИЧЕ 
УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО- 
КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

3 1 25944021

КОМУНАЛЬНЕ 
ГОСПОДАРСТВО 
ОВАДНІВСЬКОІ СІЛЬСЬКОЇ 
РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

32 25093103

МАР’ЯНІВСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ 
УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО- 
КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

33 08679669

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
"ПІДПРИСМСТВО ДЕРЖАВНОЇ 
КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОЇ 
СЛУЖБИ УКРАЇНИ (№42)"

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАІІНЯ ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

34 05500871
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
"КОВЕЛЬВОДОКАІІАЛ" 
КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕІІТРАЛІЗОВАІ ІЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ. ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ

35 13353837

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
"НОВОВОЛИНСЬКВОДОКАНАЛ 
" НОВОВОЛИИСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВО ДОВІД ВЕДЕННЯ ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ. ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕР \Х 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНА ІЬНИХ 

ПОСЛУГ

36 05391703

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
"ВОЛОДИМИРВОДОКАНАЛ" 
ВОЛОДІ!МИРСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ

ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЩО 
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВІ і 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕР ЧХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНА ІЬНИХ 

ПОСЛУГ
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Обґрунтування предмета закупівлі

(на виконання вимог пункту 4і постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 
"Про ефективне використання державних коштів" (зі змінами))

Інф орм ац ія  для оприлю д нення  (ідентиф ікатор закупівлі:ІІА -2022-07-04-004550-а)
1 Назва предмета закупівлі Послуги з централізованого водопостачання та водовідведення для 

потреб Державного навчального закладу «Ковельський центр 
професійно-технічної освіти» на 2023рік за кодом ДК 021:2015:
65110000-7 (Розподіл води).

2 Обґрунтування технічних 
та якісних характеристик 
предмета закупівлі

Розпорядженням Антимонопольного комітету' України «Про 
затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку 
суб'єктів природних монополій» від 28.11.2012 № 874-р визначено 
порядок складання та ведення Антимонопольним комітетом України 
зведеного переліку суб'єктів природних монополій з метою 
виконання положень Закону України «Про природні монополії». До 
Зведеного переліку включаються суб'єкти господарювання 
(юридичні особи), які виробляють (реалізують) товари на ринках, що 
перебувають у стані природної монополії та включені до реєстрів 
суб'єктів природних монополій у відповідних сферах органами, що 
здійснюють державне регулювання у сфері природних монополій. 
Відповідно до статті 1 Закону України «Про природні монополії» від 
20 квітня 2000 року № 1682-ІІІ. природна монополія - стан товарного 
ринку, при якому задоволення попиту на цьому ринку є більш 
ефективним за умови відсутності конкуренції внаслідок 
технологічних особливостей виробництва (у зв'язку 3 істотним 
зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру 
збільшення обсягів виробництва), а товари (послуги), що 
виробляються суб'єктами природних монополій, не можуть бути 
замінені у споживанні іншими товарами (послугами), у зв'язку з чим 
попит на цьому товарному ринку менше залежить від зміни цін на ці 
товари (послуги), ніж попит на інші товари (послуги). Згідно з ч. 2 
ст. 5 Закону України «Про природні монополії» зведений перелік 
суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним 
комітетом України на підставі реєстрів суб'єктів природних 
монополій у сфері житловокомунального господарства, що 
формуються національною комісією, що здійснює державне 
регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких 
діють суб'єкти природних монополій. - національними комісіями 
регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами 
виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до 
ст в ор ен н я  за зн а ч ен и х  к о м іс ій . Т аким  чином у п о в н о в а ж ен а  о с о б а  
Дригуля О.Є. зазн ач и л а, щ о: - КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
"КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ" зай м ає  м о н о п о л ь н е  (д о м ін у ю ч е )  
ст а н о в и щ е на ринк у ц ен т р а л ізо в а н о го  в о д о п о ста ч а н н я  та 
в о д о в ід в ед ен н я  в м еж а х  в л асн и х  д ію ч и х  м ер еж  на т ер и т о р ії  
Волинської області. Дане підприємство входить до числа
підприємств, які зазначені у Зведеному переліку су б'єктів природних 
м о н о п о л ій  с т а н о м  н а  3 0 .1 1 .2 0 2 3 р . .  який р о з м іщ е н и й  н а  офіційному 
в е б - с а й т і  А н т и м о н о п о л ь н о г о  к о м іт е т у  У к р а їн и .  П ід п у н к т о м  5 
п у н к т у  13 О с о б л и в о с т е й  п е р е д б а ч е н о ,  щ о  з а м о в н и к  п р и д б а є  т о в а р и  /
п о с л у г и ,  в а р т іс т ь  я к и х  с т а н о в и т ь  а б о  п е р е в и щ у є  1 0 0  0 0 0  г р н . б е з  
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли товари / послуги, можуть бути 
поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у 
випадку відсутності конкуренції з технічних причині. , товари/ 
послуги, щ о  їх планує закупити замовник постачаються /надаються 
суб'єктами господарювання, що діють на ринках природних



монополій та на суміжних ринках, тобто має місце саме відсутність  
кон курен ції з технічних причин. Враховуючи об'єктивну 
відсутність конкуренції з технічних причин щодо централізованого 
водопостачання та водовідведення до адреси приміщення 
Державного навчального закладу «Ковельський центр професійно- 
технічної освіти» і. оскільки предмет закупівлі може бути 
поставлений чи наданий тільки певними постачальниками 
(виконавцем) при відсутності конкуренції (у тому числі з технічних 
причин), а саме: Комунальним підприємством 
"КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ" для Державного навчального закладу 
«Ковельський центр професійно-технічної освіти», для проведення 
зазначених процедур

3 Обґрунтування очікуваної 
вартості предмета 
закупівлі, розміру 
бюджетного призначення

340065.00 гри (триста сорок тисяч шістдесят п'ять грн. 00 коп.) з 
ПДВ. Відповідно до статті 4 Закону України "Про публічні 
закупівлі" планування закупівель здійснюється на підставі наявної 
потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі 
включаються до річного плану закупівель. Розмір бюджетного 
призначення, визначений відповідно до розрахунку до кошторису на 
2024рік та передбачені видатки на закупівлю товару, що є 
предметом цієї закупівлі за КЕКВ 2272

4 Адреса поставки м.Ковель,: вул.Варшавська. 10; вул. Відродження,2; вул. Івасюка. 18

Уповноважена особа
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